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Режиссура и педагогика, конечно, это разные понятия. Режиссура – создание спектакля. Педагогика – обучение и воспитание актера. Педагог от греческого «воспитатель». Воспитание – заботы о том, чтобы напитать ученика духовно и профессионально. Как правило, педагогический процесс, решая конкретные задачи обучения и воспитания (а работа ребенка – исполнителя над ролью – всегда «учение», и всегда воспитание), обеспечивает еще и некий общедуховный, общекультурный нравственный уровень творческой работы.

В.М.Достоевский говорил так: «сделаться человеком нельзя разом, а надо выделаться в человека», - можно сказать, что педагогика – это еще и «делание» человека. Самое первое, главное условие для занятий педагогикой – любовь к ученику. И значит, доверие к нему, уважение, крайняя степень озабоченности и заинтересованности, преданность общим, единым целям и задачам.

Работа с детьми – актерами на репетиции – это терпение, вера и верность. Только тот станет настоящим учителем, кто никогда не забывает, что он сам был ребенком.

Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира – от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет малыш. Процесс обучения в театре-студии является процессом развития личности ребенка, все более полным раскрытием его индивидуальности, стимулированием его самостоятельного творчества. Педагогические и режиссерские открытия К.С.Станиславского во всей их целостности и объемности именно тот фундамент, на котором единственно продуктивно может строиться и режиссура, и педагогика театра, где играют дети.

Наша студия – это своеобразное театральное братство, которое живет по законам нравственности и театральной этики, как режиссер и педагог стараюсь формировать творческую и человеческую личности. У нас есть клятва, которую оставили выпускники первого состава, клятву принимаем на втором году обучения, когда коллектив группы сформирован. Есть свои традиции, стараемся не отступать от них.

Работа в студии ведется по простой формуле К.С.Станиславского: «Я действую в предлагаемых обстоятельствах».

Формулу метода можно развернуть в несколько ключевых принципов:

- действие – язык театрального искусства;

- внимание, воображение, свобода и действие;

- важнейшие и взаимообусловленные элементы «системы» К.С.Станиславского;

- действие всегда целенаправленно и результативно;

- действие – единый психофизический процесс, следовательно, действие – путь к чувству;

- действие может совершаться только здесь, сейчас и впервые;

- овладение логикой действий героя – путь к перевоплощению;

- личностный характер действия – также путь к перевоплощению;

- творчество артиста – ребенка возможно только в предлагаемых обстоятельствах и только в сфере воображения.

Ни один из этих принципов не игнорирую в процессе педагогической и режиссерской работы по методу физических действий. Реализуя все эти принципы, единовременно в любом упражнении и любой законченной работе приводит к истинному творчеству. Что доказано результативностью творческой группы студии. Процесс обучения в студии направлен на развитие личности, а вовсе не на профессиональную подготовку.

Проблемой номер один в театральной студии становится задача воспитания личности. Через сказку, фантазию, игру, через неповторимое детское творчество – верная дорога к сердцу ребенка. Все в нашей студии начинается со сказки: оформление студии, музыкальное сопровождение и волшебные сказки, которые создают дети сами. В сказке раскрывается индивидуальность и самобытность каждого ребенка «От простого к сложному». Вся работа построена на этом принципе. Что такое сценический образ? Это индивидуальный строй мыслей, чувств, переживаний, поступков того или иного ребенка. Учить чувствовать – это, пожалуй, самое трудное, что есть в воспитании, особенно в настоящее время.

Стараюсь обращать внимание на отношение детей между собой, дарить людям радость своими работами: спектаклями, инсценировками, пением и т.д. Уметь платить добром за добро. Дисциплина посещения занятий, смелость и мужество при выходе на сцену – все это позволяет формировать особые качества присущие только студентам. Обучающийся в студии должен учить себя сам – открывать для себя секреты свободного существования на сцене и в жизни. «Умеешь сам, научи другого», зачастую проводим мастер-классы: по пластике, умению петь, художественному чтению. Это, очень ценно: повышается авторитет каждого участника студии.

Активная позиция студийцев превращает для них процесс обучения в личностно значимую деятельность. Позиция самостоятельного поиска истины и проверка ее самостоятельной же практикой – вот принципы обучения К.С.Станиславского. Нужно индивидуальное, чтобы создать неповторимое. Стараюсь в каждом ребенке разглядеть свою изюминку, а затем создаем совместно интересные постановки, в которых дети буквально живут, создавая сказочные образы.

Если в процессе подготовки спектакля не наступает минута взаимного зажигания, спектакль останется мертвым, как бы оригинально он ни был задуман. Поэтому выбираем спектакль вместе, в первом прочтении я стараюсь уже зажечь детей, преподнося текст, и только если студийцы прониклись содержанием, начинаем работу. Режиссер педагог всегда в поисках ответа, он всегда больше не знает, чем знает. У него вопросы и сложности, проблемы и препятствия в работе с детьми возникают каждый день.

Режиссер постановщик – он же и должен быть режиссер-педагог. Если режиссер не хочет или не умеет воспитывать, значит, он не настоящий режиссер.

И так же нельзя считать режиссером того, кто не может самостоятельно поставить спектакль. По-настоящему режиссура становится творчеством только тогда, когда режиссер-постановщик может не только выдвигать смелые художественные идеи и задачи, но и последовательно, убедительно осуществлять разрешать их через игру любимых студийцев.
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