Героям  Зимнего  фестиваля  ГТО  – почёт и уважение
     В Яйском районе в   Зимнем  фестивале Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения как всегда самыми активными были работники образования.  Для них нормативы ГТО – это норма, будь то  бег на лыжах, поднимание туловища из положения лёжа, подтягивание на перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами.   Стремление педагогов всегда быть в форме, пропаганда здорового образа жизни заслуживают уважения. На совещании руководителей образовательных учреждений 22 февраля  заместитель главы района  А.К. Никишов и  начальник Управления образования С.В. Юдина  вручили  Грамоты главы  победителям и призёрам фестиваля.
В категории 18-39 лет победителем стала Ероховец М.В., тренер-преподаватель  ДЮСШ; на втором месте – Беседина Ю.Г., учитель Яйской школы №2, и Громов А.В., тренер –преподаватель  ДЮСШ; на третьем –Лопатина И.В., директор ДЮСШ.

В категории  40-59 лет второе место заняли: Булынина Л.А., главный бухгалтер  школы №2,  и  Пешков А.А., тренер – преподаватель  ДЮСШ.

Третье место  у  Вадищевой Н.В., социального педагога  школы №2, и у Карпикова А.Ю., учителя школы №3.
