Век Комсомола

     23.10.2018г. в Яе состоялись историко – патриотические чтения, посвящённые 100-летию комсомола. Это был заключительный этап конкурса творческих работ  «Век комсомола». На  заочный  этап было представлено 14 работ, семь из которых подготовили  школьники, пять -  педагогические  работники. 

   О комсомольской  жизни своих родителей, бабушек и дедушек,  учителей, земляков в своих выступлениях  рассказывали школьники.  Для  ветеранов комсомольского движения  это был ностальгический праздник с добрыми, светлыми, воспоминаниями  о юности.
  В каждой номинации  жюри определяло  победителей.
В первой номинации «Комсомол в истории моей семьи» первое место заняла Щербакова Елизавета, ученица 10  класса  Яйской школы №2. Во второй номинации «История комсомола» победителем стала Дмитриенко Полина,  одиннадцатиклассница  Яйской школы №2.  В третьей номинации «Комсомольцы-герои» победила  Дубровина Анастасия, ученица  9 класса  Яйской школы №3. Победители и призёры  награждены  грамотой Главы Яйского муниципального района.
   Такое путешествие  в прошлое, в комсомольскую юность и светлые, наполненные энергией и энтузиазмом  года  было интересным и познавательным  для  всех присутствующих.
