 17 августа в ГОУ ДПО (ПК) С «Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» состоялся Областной конкурс «ИТ - педагог Кузбасса XXI века».

Конкурс проводится с целью выявления, поддержки и поощрения педагогических работников Кемеровской области, эффективно использующих в профессиональной деятельности современные информационно-коммуникационные технологии, электронное обучение и дистанционные образовательные технологии. Конкурс направлен популяризацию использования информационно-коммуникационных технологий, электронного обучения и дистанционных образовательных технологий во всех направлениях деятельности образовательных организаций, распространение инновационного опыта применения ИТ-технологий, стимулирование непрерывного профессионального и личностного роста работников региональной системы образования, пропаганду инновационных идей и достижений.
Конкурс проходит в два тура (заочный и очный), по следующим номинациям: «Современный урок (занятие) на основе ИКТ», «Внеурочное (внеклассное) занятие на основе ИКТ», «Учебный проект на основе ИКТ», «Сетевой проект на основе ИКТ». По итогам заочного тура были утверждены участники очного тура. Всего было 38 работ. 

Яйский район представляла учитель информатики и физики  МБОУ «Яйская ООШ №1»  Дмитриенко Людмила Александровна, в номинации «Учебный проект» тема работы: «Треугольник Рёло». 
По итогам конкурсных испытаний были определены победители, среди которых и наша Людмила Александровна! Поздравляем и желаем новых творческих и профессиональных побед! 
