Учимся сами и учим других
   24.11.2019г. в п. Безлесном,  на  базе  Анжерской школы и  детского сада «Журавушка», прошёл областной семинар по теме: 
«Использование данных мониторинговых исследований для повышения информационной открытости образовательных организаций».  
      В мероприятии приняли участие руководители образовательных учреждений, методисты из Кемерова,  Анжеро-Судженска, Юрги, Яйского и Ижморского районов.
      Образовательные учреждения п. Безлесный  делились опытом работы с коллегами. Заведующая  детским  садом  «Журавушка»  Цапало Т.Б. рассказала и показала, как, используя данные  автоматизированной электронной системы «Образование Кемеровской области»,  педагогический коллектив  успешно работает над созданием положительного имиджа своего учреждения. 
    «Территория открытого пространства», - такой мастер – класс для гостей семинара подготовил коллектив Анжерской школы. Участники семинара были вовлечены в работу  по определению проблем образовательной деятельности школы п. Безлесный. Для этого они  активно включились в анализ  мониторинговых исследований. Определив проблемы, предложили администрации  школы   эффективные пути их решения.
        Гости семинара уезжали с твёрдой уверенностью, что мониторинговые исследования  обеспечивают качественное управление  образовательной деятельностью.
