Праздник науки
28 марта в МБОУ «Яйская СОШ №2» состоялась предметная конференция исследовательских работ обучающихся 5-11 классов. Целью конференции являлось стимулирование интереса учащихся к исследовательской деятельности, развитие интеллектуальных, творческих способностей, навыков учебно-исследовательской работы, умения самостоятельно и критически мыслить, использовать полученные знания на практике.

 В этом году на конференции работали четыре секции: «математическая», «естественно-научная», «художественно-эстетическая» и «гуманитарная».  Всего  было представлено 23 работы из 7 школ района. 

Тематика работ  была  очень разносторонней, что отражает  разнообразие интересов школьников: «Магия чисел», «Симметрия в природе», «Кустарные промыслы Ишимской волости Томской губернии», «Достопримечательности  Новониколаевки», «Христианские мотивы в творчестве А.В.Исаева», «Учительская династия Афанасьевых» и др. Более двух часов продолжалась конференция. Выступления детей доставили  присутствующим удовольствие, настолько они  были  сильными, глубокими интересными.  
          Жюри, оценивая работы, учитывало актуальность исследования, новизну,  уровень проработанности исследования, оригинальность,  эрудированность автора в рассматриваемой области. 

В результате 20 учащихся получили грамоты победителей и призеров, 7  человек получили грамоты за участие. За  качественную подготовку школьников к конкурсу  всем педагогам были вручены благодарственные письма.  Это  был настоящий праздник науки, где дети  демонстрировали  результаты самостоятельного поиска в решении волнующих их проблем, проявив при этом упорство, любознательность, трудолюбие.
