Учитель года
      
14-17 марта в г.  Кемерово  состоялся региональный этап  Всероссийского конкурса  «Учитель года  России».

  
В столицу Кузбасса  прибыли 35 участников из образовательных учреждений  Кемеровской области. Они уже представили на суд жюри  свой сайт, опыт работы,  эссе.  Им  ещё предстояло пройти  через  сложные  испытания:  мастер – класс, учебное занятие,   образовательный проект,  педагогические дебаты.  

   
Наш район на конкурсе представляла  Мосина Ирина Геннадьевна, учитель истории Яйской школы  №2. На  всех  этапах  она выступала  уверенно и достойно.  
Не остался без внимания её мастер - класс   «Как пробудить вдохновение». 
В экобюллетене  регионального этапа конкурса,  где освещались  события самые интересные, появились отзывы о  нашем учителе: «Урок истории  начался с  загадочного шуршания старинных пергаментных карт, и ребята отправились в увлекательное путешествие. Выполняя задания, отвечая на вопросы,  ученики побывали в  Древней  Александрии».  А под рубрикой «Конкурс глазами детей»  -  впечатления  пятиклассницы:   «Мне очень понравился этот учитель, потому что мы так  ещё никогда не занимались».  Не осталось без внимания и  одно из  главных увлечений  Ирины  Геннадьевны: на страницах первого ежедневного конкурсного бюллетеня его  читатели познакомились  с поэтическим творчеством учителя.
     
По результатам всех  испытаний  были  определены победители,  призёры в специальных номинациях. На торжественной церемонии закрытия  специальный приз в номинации «Лучший  Интернет – ресурс» был  вручен  Мосиной И.Г.   

     
Очень хорошее  впечатление оставила  Ирина Геннадьевна, выступая на  самом главном конкурсе педагогов, как  творчески мыслящий человек, способный   к самостоятельному и нестандартному решению, интересный собеседник,  режиссёр, хороший учитель, который знает, зачем приходит в класс.
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