Назван победитель  конкурса «Учитель года»
        
Подведены итоги  муниципального этапа  Всероссийского конкурса «Учитель года», в котором приняли участие  четыре педагога Яйского  района: Носкова  С.А.  из  Яйской школы №2, Конинина Е.С. из  Яйской школы №1,  Райс  Н.Н. из Туратской школы, Степанова В.А. из Яйской  школы №3. 

    
Борясь за звание лучшего, учителя   показывали своё  мастерство: демонстрировали новаторский подход к обучению,  пробуждали  у детей интерес к предмету, формировали целостную картину мира. 
         
Достойно выдержала  серьёзное испытание и заслуживает  уважения  за  трудолюбие, любовь  к детям  Райс Наталья  Николаевна,  учитель  английского языка  Туратской школы.. Участница конкурса  награждена  грамотой Управления образования. 

        
Членами  жюри отмечена  как автор лучшего эссе «Я – Учитель»
 Конинина Е.С. 
     
Лауреатами  конкурса стали: Степанова Вероника Анатольевна, учитель русского языка и литературы Яйской школы №3, Конинина  Елена  Сергеевна, учитель ОБЖ Яйской школы №1.

   
Победителем конкурса названа  Носкова  Светлана Александровна, учитель  физической культуры Яйской школы №2. Её выступление на конкурсе  было посвящено современному уроку физической культуры в условиях внедрения ВФСК «ГТО».  Светлана Александровна  будет представлять наш район на областном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России».
