Дыхание старины глубокой

С 14 по 16 ноября 2018 года педагоги и воспитанники творческого  объединения «Город мастеров» Яйского детского дома «Колокольчик» приняли участие в областной выставке экспозиций декоративно-прикладного искусства среди воспитанников детских домов и школ-интернатов «Тайны старого сундука». Выставку ежегодно организует ГАУДО «Областной центр дополнительного образования детей» при департаменте образования и науки Кемеровской области в рамках художественно-образовательного проекта «Юные Звезды Кузбасса».
Работа по созданию экспозиции под руководством педагога-организатора Семеновой М.В. была организована задолго до проведения выставки. Ребята знакомились с предметами русской старины через Интернет, просматривали фотографии старорусских костюмов, интерьеров дома и предметов быта, чтобы накопить материал для творчества.  На областную выставку была представлена экспозиция под названием «Дыхание старины глубокой».
Экспертную оценку конкурсных материалов осуществляло жюри, в состав  которого входили высококвалифицированные специалисты по декоративно-прикладному искусству высших и средних специальных учебных заведений и учреждений культуры Кемеровской области.
16 ноября в г.Кемерово состоялся круглый стол – торжественное закрытие выставки и награждение.  По результатам участия в областной выставке экспозиций наши воспитанники были награждены Дипломом и статуэткой за почетное 1 место!
