Итоговый семинар

Первый год в школах  нашего района  шло  преподавание курса  «Основы религиозных культур и светской этики» (ОРКСЭ).
  О том, как  шла работа в течение года,  какие  формы организации учебной  деятельности использовались, можно было увидеть, побывав на семинаре «Особенности православного праздника», который прошел 24 апреля в МДЦ «Феникс».  Преподаватели приехали  на семинар со своими учениками.  Ребята   школы №3  представили пасхальную музыкальную композицию.  Ишимская    школа приготовила  компьютерную презентацию. Оригинальным  было выступление  марьевцев: они  демонстрировали  предметы  пасхального музея.  Театрализованное представление,  с яркими костюмами и декорациями, подготовили   ученики  Туратской школы.  Православные песни  были исполнены  ребятами из  Новониколаевки.  Ученики школы №1 и №2  познакомили присутствующих с играми, которые проводятся на Пасхальный праздник.
 На сочетании  таких разнообразных форм  работы  и основывается преподавание  курса «Основы религиозных культур и светской этики». Подводя  таким образом  итоги, на семинаре решалась  еще одна важная задача – формирование культурной эрудиции учащихся. Обмениваясь информацией, школьники  расширили  свои знания по изучаемому курсу, учились  выступать перед  большой аудиторией, общаться. 
           Для  преподавателей, участников семинара,  эта встреча стала  школой повышения  профессионального мастерства в преподавании  нового курса.
