Каждое утро в лагере «Солнышко» начинается с утренней линейки, на которой проводятся перекличка, награждение отрядов и отличившихся ребят.  А после линейки обязательно проводиться музыкальная зарядка.

Основное оформление.

Ежедневно оформляется карта планет настроения, каждый отряд в конце дня оставляет на планете дня жителя – маленького пришельца, которого раскрасили в цвет своего настроения. Ежедневно открываются новые планеты, по которым предстоит путешествовать ребятам.

На доске почета ребята оставляют грамоты, заработанные отрядами в различных конкурсах, а в уголке «Наше творчество» - свои рисунки.


День 6 – «планета Интеллектуалов». Сегодня ребята играли в игру «Счастливый случай», составляли кроссворды на тему «Космос». Также дети участвовали в программе «Веселые старты», которую провел для них РДК.

День 7 – «Планета национальностей». В лагере сегодня прошел праздник, посвященный Всемирному дню народонаселения. Ребята наряжались в костюмы разных народов – индейцы, африканцы, русские, украинцы, участвовали в беседе «Костюмы разных народов мира».
