С целью подготовки к летнему оздоровительному сезону 2013 года в ЦДТ16 мая прошел  образовательный тренинг «Основы взаимодействия  в детском коллективе». На тренинге присутствовали воспитатели и начальники лагерей дневного пребывания. Открыла встречу Мяленко Л.М.,  методист  ИМЦ Управления  образования, познакомила присутствующих педагогов с планом работы в летний период.
О современном детском движении в Кузбассе» рассказала  Беспалова Л. И., главный специалист по молодежной политике Яйского района.
Во вступительном слове Федорова Т.В., методист МБОУ ДОД «ЦДТ», поведала  присутствующим  о педагогическом мастерстве в работе с подростками.
 Образовательный тренинг «Основы взаимодействия в детском коллективе» провела Федорова Т.В., методист  МБОУ ДОД «ЦДТ».  
Педагоги познакомились с активными методами знакомства, в основе которых  метод взаимодействия: «миксер», «ручеек-встреча», «коридор знакомств». Педагоги поработали в группах, применив методику взаимодействия в коллективе.  В начале встречи педагоги заполнили листки ожидания, в которых написали, что они ожидают от занятия. В конце встречи говорили о том, что ожидания их оправдались. Побывав на образовательном тренинге, они узнали новые формы работы в летнем лагере. Новые знания им пригодятся в  организации летней оздоровительной смены этим летом.                   

Место проведения образовательного тренинга: 

пгт Яя, ул. Школьная, 5

Телефон 8(384)2-29-97

