В мире есть много религий, и люди разных взглядов и убеждений живут вместе. Рано или поздно дети начинают это осознавать. Важно, чтобы в этот момент рядом оказался мудрый учитель, способный понимать себя и других. Человек, знающий и любящий родную культуру, с уважением будет относиться к традициям других народов.
Что такое «Основы религиозных                                  культур и светской этики»?
*Учебный предмет ОРКСЭ является культурологическим и направлен на развитие у младших школьников представлений о нравственных идеалах и ценностях, составляющих основу религиозных и светских традиций многонациональной культуры России, на понимание их значения в жизни современного общества, а также своей сопричастности к ним.

* Учебный предмет «Основы религиозных культур и светской этики» включает шесть учебных  модулей: 

«Основы православной культуры», «Основы исламской культуры», «Основы буддийской культуры», «Основы иудейской культуры», «Основы мировых религиозных культур», «Основы светской этики».

*Изучается  в 4 классе - 1 час в неделю.

* Преподают  модули   школьные учителя, получившие  соответствующую подготовку. 

* Система оценивания – безотметочная.
Цель учебного предмета ОРКСЭ – формирование у младшего подростка мотиваций к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонационального народа России, а также к диалогу с представителями других культур и мировоззрений. 

   Задачи учебного предмета  ОРКСЭ:

1. Знакомство обучающихся с основами православной, мусульманской, буддийской, иудейской культур, основами мировых религиозных культур и светской этики; 

2. Развитие представлений младшего подростка о значении нравственных норм и ценностей для достойной жизни личности, семьи, общества; 

3. Обобщение знаний, понятий и представлений о духовной культуре и морали, полученных обучающимися в начальной школе, и формирование у них ценностно-смысловых мировоззренческих основ, обеспечивающих целостное восприятие отечественной истории и культуры при изучении гуманитарных предметов на ступени основной школы; 

4. Развитие способностей младших школьников к общению в полиэтнической и многоконфессиональной среде на основе взаимного уважения и диалога во имя общественного мира и согласия. 

Выбор модуля для изучения ОРКСЭ - законное право родителей.
При выборе модуля родителям рекомендуется сделать следующее:

* Ознакомиться с содержанием всех модулей  учебного предмета ОРКСЭ *Посмотреть содержание учебников по каждому модулю. 

*Выслушать на родительском собрании учителей.

*Поговорить с учителем-предметником. 

*Посоветоваться с классным руководителем. 
        Для осуществления выбора необходимо личное присутствие (возможно одного из родителей) на родительском собрании и заполнение заявления, которым будет письменно зафиксирован ваш выбор. 

На родительском собрании вам будет представлено содержание каждого из указанных модулей  учебного предмета ОРКС, вы сможете получить ответы на вопросы от представителей администрации школы, педагогов, представителей соответствующих религиозных организаций. 

Присутствие на собрании, по крайней мере, одного из родителей, и заполнение личного заявления — обязательно. 
Отказ от изучения любого из шести модулей комплексного курса не допускается и рассматривается как препятствование получению ребёнком общего образования в соответствии с законодательством Российской Федерации.
                  Практические

советы родителям
* Настройтесь на воспитание, отнеситесь к  новому  школьному  предмету  как к дополнительному средству нравственного развития вашего ребенка. 
* Разговаривайте с детьми о том, что они изучили на уроках. 
* Воспитывайте у ребенка благожелательное отношение к людям другого мировоззрения. 
* Не упускайте время, благоприятное для нравственного воспитания детей. 
* Не забывайте, что никакой учебный  предмет  сам не воспитывает. Главное – ребенок в процессе изучения может приобрести понимание того, насколько важна нравственность для полноценной человеческой жизни. 
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* Создавайте в общении и взаимодействии с ребенком воспитывающие ситуации, превращайте возникающие проблемы в нравственные уроки. 
	«Воспитывать - не значит говорить детям хорошие слова, наставлять и назидать их, а прежде всего самому жить по – человечески»       

                                            А.Н. Острогорский                                                                       


Информация о преподавании                        ОРКСЭ в районе

*В 2014 - 2015 году  в школах района преподаются  2 модуля: Основы светской этики (7 ОУ – 60 обучающихся) и Основы православной культуры  (9 ОУ – 123 обучающихся);

*Преподаётся ОРКСЭ в 4-х классах (как предмет), в 5-х классах (в рамках внеурочной деятельности);

* Используемые  учебники:                                                                                                         1. Кураев А.В. « Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы православной культуры».  Москва «Просвещение», 2012г                                                                   2. Данилюк А.Я. « Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы  светской этики». Москва «Просвещение», 2012г                                                                             3. Шемшурин А.А., Брунчукова Н.М., Демин Р.Н. и др. Основы духовно-нравственной культуры народов России. «Основы светской этики» – М.: Дрофа, 2013 г.                                                                                        * Преподают  ОРКСЭ учителя  истории, учителя  русского языка и литературы, учителя начальных классов, учителя технологии, учителя   изобразительного искусств 
тел.(8-384-41) 2-20-77, (8-384-41) 2-23-95                                                                           e-mail: mkyaya@yandex.ru
    МБУ «ИМЦ УО Администрации                                                                                                                                              Яйского  муниципального района»
    ОРКСЭ

(Основы религиозных                                                                                                                                    культур и светской этики)

              Памятка для родителей
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